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令和７年第５回若狭町議会定例会会議録（第３号） 

 

令和７年９月１０日若狭町議会第５回定例会は、若狭町議事堂で緊急に再開された。 

１．出席議員（１４名） 

     １番  中 村 美 穂 議員   ２番  檜 鼻 貴 博 議員 

     ３番  速 水 真由子 議員   ４番  松 本 弘 康 議員 

     ５番  久 保 幸 子 議員   ６番  岩 本 克 己 議員 

     ７番  谷 川 暢 一 議員   ８番  川 島 富士夫 議員 

     ９番  倉 谷   明 議員  １０番  増 井 文 雄 議員 

    １１番  藤 田 正 美 議員  １２番  熊 谷 勘 信 議員 

    １３番  辻󠄀 岡 正 和 議員  １４番  北 原 武 道 議員 

２．欠席議員 

     な  し 

３．職務のため議場に出席した者の職氏名 

議会事務局長 旭   明 男 書 記 堀 田 美名子 

４．地方自治法第１２１条により説明のため出席した者の職氏名 

町 長 渡 辺 英 朗 副 町 長 二本松 正 広 

教 育 長 松 宮   毅 総 務 課 長 竹 内   正 

会 計 課 長 石 倉 治 夫 観光まちづくり課長 池 田 和 哉 

税務住民課長 松 宮 登志次 環境安全課長 中 村 辰 也 

福 祉 課 長 中 村 和 幸 子育て支援課長 原 田 太 輔 

健康医療課長 田 中 啓 司 建 設 課 長 飛 永 浩 志 

上下水道課長 宮 田 雅 秋 農林水産課長 岸 本 晃 浩 

パレア文化課長 中 西 みや子 歴史文化課長 吉 村 卓 也 

教育委員会事務局長 山 本 裕 之   

５．議事日程 

日程第 １ 会議録署名議員の指名について 

日程第 ２ 令和７年度若狭町下水道事業会計補正予算（第２号）の訂正について 
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（午後 ３時３４分 開会） 

○議長（熊谷勘信議長） 

御苦労さまでございます。 

休会中となっています本会議について、再開します。 

ただいまの出席議員数は１４名です。 

定足数に達しましたので、会議は成立しました。 

これより、本日の会議を開きます。 

議事日程は、お手元に配付のとおりです。 

～日程第１ 会議録署名議員の指名について～ 

○議長（熊谷勘信議長） 

日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第１２７条の規定により、１４番、北原武道議員、１番、

中村美穂議員を指名します。 

次に、諸般の報告を行います。 

説明者として、渡辺町長、二本松副町長、松宮教育長、竹内総務課長ほか、各課長の

出席を求めております。 

以上をもって諸般の報告を終わります。 

～日程第２ 令和７年度若狭町下水道事業会計補正予算（第２号）の訂正について～ 

○議長（熊谷勘信議長） 

日程第２、「令和７年度若狭町下水道事業会計補正予算（第２号）の訂正について」

を議題とします。 

内容について、説明を求めます。 

渡辺町長。 

○町長（渡辺英朗町長） 

まずもって、本会議をお開きいただきましたことに対しまして、深く感謝を申し上げ

ます。 

これより議案書の訂正について御説明を申し上げます。 

令和７年９月１日に提出いたしました、議案第５９号「令和７年度若狭町下水道事業

会計補正予算（第２号）」につきまして、予算書の記載事項に誤りがございましたので、

若狭町議会会議規則第２０条第１項の規定に基づき、議案の訂正について御承認をお願

いするものでございます。 

訂正の内容といたしましては、補正予算書１ページ、第２条中に、「当年度分損益勘
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定留保資金２４７，８２１円」と誤った表記をしており、千円の「千」の文字が抜けて

おりました。 

正しい表記は、「当年度分損益勘定留保資金２４７，８２１千円」であり、訂正をお

願いさせていただくものであります。 

今後、このような誤りを起こさないよう、十分に注意をしながら事務を進めてまいり

ます。 

議員の皆様方に御迷惑をおかけいたしましたことを、改めて深くおわび申し上げ、何

とぞ御承認を賜りますようお願い申し上げまして、提案理由の説明とさせていただきま

す。申し訳ございませんでした。 

○議長（熊谷勘信議長） 

説明が終わりました。 

これより、質疑を行います。 

質疑はありませんか。 

（「質疑なし」の声あり） 

○議長（熊谷勘信議長） 

質疑なしと認め、質疑を終わります。 

お諮りします。 

ただいま議題となっております「令和７年度若狭町下水道事業会計補正予算（第２号）

の訂正について」を、許可することに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（熊谷勘信議長） 

異議なしと認めます。よって、訂正されています「令和７年度若狭町下水道事業会計

補正予算（第２号）」につきましては、予算決算常任委員会へ付託いたします。 

お諮りします。 

議案審査のため、明日１１日から１８日までの８日間を休会にしたいと思います。 

これに異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（熊谷勘信議長） 

異議なしと認めます。 

よって、明日１１日から１８日までの８日間を休会とすることに決定しました。 

以上をもって本日の日程は全て終了しました。 

本日はこれをもって散会いたします。 
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（午後 ３時３９分 散会） 


